
InGold PAY® uvaja novo funkcijo: povzetki plačil v zlatu 
poenostavljajo postopke za zaposlene in podjetja

14. april 2025, Praga – IBIS InGold, ki gradi na svojem slovesu inovatorja na področju vlaganja v plemenite kovine, 
je napovedal še eno izboljšavo aplikacije InGold PAY®, zasnovane za posebne potrebe zaposlenih v podjetjih, ki 
sprejemajo plačila v zlatu.

InGold PAY® je namensko zasnovan za sprejemanje plačil v zlatu. Ko se stranke odločijo za plačilo v zlatu, zaposleni 
prek aplikacije oddajo zahtevo za plačilo prodanih izdelkov ali storitev. Aplikacija ponuja tudi povzetek vseh prejetih 
plačil v zlatu.

Najnovejša posodobitev uvaja možnost ustvarjanja izpiska plačil v  zlatu, kar znatno poenostavi vsakodnevna 
opravila, kot so blagajniški zaključki in preverjanje plačil. Izpisek, izvožen kot PDF, se lahko uporablja na enak 
način kot povzetek gotovinskih potrdil in transakcij s karticami, ki jih upravljajo blagajniki. Prav tako ga je mogoče 
enostavno deliti z nadzorniki, upraviteljem poslovnega zlatega računa ali računovodskim oddelkom, kar poenostavi 
računovodske procese in zagotovi preglednost vseh transakcij. Poleg tega, da podjetjem omogoča sprejemanje 
plačil v zlatu v vseh poslovalnicah in enotah, to orodje izboljšuje tudi sledenje in upravljanje teh plačil.

Uporabniki lahko izberejo časovno obdobje, za katero želijo ustvariti izpisek. To je lahko določena izmena, dan ali 
kateri koli drug interval po njihovi izbiri. Za podjetja, ki imajo raje fizične dokumente, je format PDF enostaven za 
tiskanje, kar še poenostavi administrativna opravila.

»S to novo funkcijo v aplikaciji InGold PAY® podjetjem in njihovim zaposlenim olajšamo sledenje plačilom v zlatu. 
Naš cilj je zagotoviti sodobna in uporabniku prijazna orodja, ki zaposlenim olajšajo vsakodnevna opravila, hkrati pa 
izboljšajo splošno poslovno učinkovitost,« pravi Petr Špičák, direktor trženja pri IBIS InGold.

IBIS InGold še naprej utrjuje svoj vodilni položaj na področju sodobnih naložb v plemenite kovine in plačil v zlatu. 
Z  dodano funkcijo, ki ustvarja izpiske plačil v  zlatu, prejetih v  posameznih poslovalnicah, je aplikacija ne le 
uporabniku prijaznejša, temveč tudi prikazuje, kako se podjetje odziva na potrebe svojih strank in prilagaja svoje 
izdelke spreminjajočim se tržnim zahtevam. Ta inovacija predstavlja nadaljnji korak k zagotavljanju nemotenega, 
varnega in preglednega postopka sprejemanja plačil v zlatu.
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Za več informacij se obrnite na:

O podjetju IBIS InGold

S 27-letno zgodovino je IBIS InGold eden vodilnih trgovcev z naložbenim zlatom in srebrom. V Evropi je podjetje 
vodilno na trgu varčevanja v plemenitih kovinah. Podjetje ponuja inovativne digitalne rešitve za vlaganje in upravljanje 
plemenitih kovin, s katerimi premika meje tega tradicionalnega sektorja.
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Širši javnosti ponuja preproste in prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold®  

in  iiplanRentier®, ki strankam dajejo možnost postopnega nakupa plemenitih kovin že od zneska 4 EUR naprej. 
Z več kot 98.000 strankami IBIS InGold še naprej utrjuje svoj položaj zanesljivega in zaupanja vrednega partnerja za 
naložbe v zlato in srebro.

Podjetje nenehno uvaja inovacije in posodablja svoj portfelj izdelkov. Z  združevanjem tradicionalnih vrednot 
z  najsodobnejšo tehnologijo IBIS  InGold strankam ponuja zelo varne izdelke z  izjemno likvidnostjo. Najnovejši 
izdelek, poslovni zlati račun iiplanMax®, je zasnovan posebej za potrebe podjetij.

Strankam z zlatimi računi ponuja edinstveno priložnost za sodelovanje z  inovativnim elektronskim sistemom 
InGold PAY®, ki ga lahko posamezniki in podjetja uporabljajo za nakazila in spletna plačila neposredno v zlatu.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. 
To neposredno poslovno partnerstvo z najprestižnejšo rafinerijo in najprestižnejšo kovnico v Evropi je jamstvo za  
vse stranke, da bosta naložbeno zlato in  srebro, ki ga kupijo, vrhunske kakovosti, in  ponazarja, kako globalno 
uveljavljeno je podjetje IBIS InGold pri trgovanju s plemenitimi kovinami.

IBIS InGold je skupaj s svojima poslovnima partnerjema, rafinerijo PAMP in kovnico Royal Mint, zavezana k ohranjanju 
najvišjih standardov poštenega trgovanja in družbene odgovornosti.
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